

în considerare diferențele dintre amprente obținute în urma malaxării manuale și celei mecanice, dintre materialele amprentare de combinare și cele de aditie.

Congresele studențești sunt importante în dezvoltarea viitorilor specialiști în domeniul stomatologiei prin posibilitatea socializării dintre studenții din diverse centre universitare, ce subînțelege un schimb informațional necesar creșterii și dezvoltării unui stu-

dent ca medic stomalog.

Mijloacele financiare necesare pentru evenimentul dat sunt relativ scumpe, dar efectul produs este major.

În concluzie, congresele și conferințele stomatologice, cât și schimbul de informații dintre diferite școli stomatologice sunt importante în pregătirea viitorului specialist.

AL VII-LEA CONGRES NAȚIONAL AL ASOCIAȚIEI MEDICILOR STOMATOLOGI DIN REPUBLICA MOLDOVA

Deja a devenit o tradiție, ca odată la 2 ani, luna septembrie este marcată de tradiționalul Congres Național cu participare Internațională al Asociației Medicilor Stomatologi din Republica Moldova, ajuns iată cea de-a XVII-a ediție.

În perioada 19–20 septembrie 2014 a avut loc Congresul, cu genericul „Reabilitarea Orală Complexă — Actualități“. La eveniment au participat un număr de peste 300 de medici stomatologi de la noi din țară, cât și din înafara ei.

În cadrul congresului au fost prezentate comunicări orale, masterclass-uri, postere precum și o expoziție de aparatură și materiale stomatologice.

Evenimentul științific s-a bucurat de prezența și de participarea unor nume de marcă a medicinei dentare internaționale din România, Ucraina, Israel, Rusia, SUA, Thailanda, Finlanda.

În cadrul congresului, s-au abordat teme actuale din domeniul medicinei dentare, care au contribuit la intensificarea schimbului de opinii științifice, precum și la creșterea pregătirii profesionale și implicit la strângerea legăturilor colegiale interumane.

Totodată, luna septembrie 2014 are o semnificație aparte pentru Asociația Stomatologilor din Republica Moldova, a devenit membru al Organizației Mondiale de Medicină Dentară (World Dental Federation, FDI).

Cu convingerea că timpul petrecut la acest congres este cea mai profitabilă investiție pentru mintea și sufletul fiecărui stomatolog, vă așteptăm cu drag și la următoarele ediții.









